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本试题由 kaoyan.com 网友 sky5li 提供 

经济学原理 

（10 分）1．水和钻石比起来，谁要比钻石有用得多，为什么钻石比谁昂贵的多？

请用经济学原理解释 

（15 分）2．垄断企业有可能将自己的价格定在需求对价格的弹性的绝对值小于

1的水平上吗？也就是说需求价格缺乏弹性，请用代数式解释，如果不会请尽量

用文字说明 

（15 分）3．什么是纳什均衡？试用收益矩阵描述下面的情况 

（1）一个纳什均衡，是有效率的 

（2）一个纳什均衡，但无效率的（囚徒困境） 

（3）两个纳什均衡，都是有效率的 

（4）两个纳什均衡，一个有效率一个无效率 

（你如果能够用纳什均衡解释实际中的情况也行） 

（15 分）4．成本产量收益？（未完待续） 

（15 分）5． 

（10 分）6．CPI 与 GDP 缩减指数的区别是什么？那一种能够准确的衡量居民消

费品的变动？为什么？ 

（20 分）7．关于总供给曲线一种是垂线，一种是倾斜的，这两种解释哪种正确？ 

 

政治经济学 

一、名词解释 12 分 

劳动生产率  价值  扩大再生产  可变资本 

二、简答题 20 分 

1．为什么在资本主义条件下，利润率也会转化为平均利润率？ 

2．请阐述一下 08 年西方国家金融危机发生的原因 

三、论述题 18 分 

商品价格与价值的关系 

 

以上试题来自 kaoyan.com 网友的回忆，仅供参考，纠错请发邮件至 suggest@kaoyan.com。 

 


